



М В Д Р о с с и и

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ  
ПО КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ  
РЕСПУБЛИКЕ  
(МВД по Карачаево-Черкесской Республике)

ул. Свободы, 62р, г. Черкесск,  
Карачаево-Черкесская Республика, 369009  
телефон 29-70-22, факс 29-20-20

14. 03. 24 № 1/43 - 3548  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О направлении информации

Министру образования и науки  
Карачаево-Черкесской Республики  
И.В. Кравченко

Уважаемая Инна Владимировна!

В соответствии с указанием МВД России, в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, а также оказания квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц, на территории республики с 18 по 29 марта 2024 года проводится 1 этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

В связи с чем, необходимо в образовательных учреждениях республики провести ряд профилактических антинаркотических мероприятий:

- изготовить раздаточный материал (буклеты и листовки) с информацией о проведении Акции, с указанием телефонов, по которым можно сообщить информацию, связанную с незаконным оборотом наркотиков -

02 – полиция;

102 – с мобильного телефона;

8 (8782) 26-58-80 – УНК МВД по Карачаево-Черкесской Республике;

8 (8782) 26-30-90 – г. Черкесск;

8 (87875) 7-49-70 – г. Усть-Джегута;

8 (87878) 5-39-34 – Зеленчукский район;

8 (87879) 2-24-13 – Карачаевский район;

8 (87870) 5-22-09 – Адыге-Хабльский район;

8 (87873) 5-17-02 – Хабезский район;

8 (87874) 4-12-75 – Прикубанский район.

- создать в образовательных учреждениях, анонимные ящики «Сообщи, где торгуют смертью!»;

- провести мероприятия, направленные на создание осознанного негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, на воспитание и формирование культуры здоровья, предупреждение распространения наркоманий среди учащихся.

Информацию о проделанной работе прошу предоставить не позднее 3 апреля 2024 года в адрес Управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по Карачаево-Черкесской Республике.

С уважением,

Министр

В.И. Нефедов